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2024 Yılında İhracatçı Şirketler Ön Planda Olabilir 
 
BİST 100 endeksi, günü yüzde 2.34 düşüşle, 7,728.44 
puandan kapattı. Gün içerisinde en düşük 7,723.18, 
en yüksek 7,924.71 puanı gören BİST 100 endeksi, 
dünkü kapanışının (185.32) puan altına indi. Endeksin 
dolar bazında değeri ise 266.57$ seviyesinde 
bulunuyor. 
 
Borsada sektörel ve ulusal endekslerin 0 tanesi günü 
yükselişle tamamlarken 64 tanesi ise günü düşüşle 
tamamladı. En çok değer kazanan endeks %-0.16 
artışla BIST SPOR endeksi olurken, en çok değer 
kaybeden endeks %4.71 kayıpla BIST İZMİR endeksi 
oldu. 
 
Borsada işlem gören hisse senetleri içerisinde 
endekse dahil olan toplam 100 hissenin, 7 tanesi 
değer kazanırken, 92 tanesi ise değer kaybetti. BİST 
100 endeksine dahil hisselerin işlem hacimleri 
toplamı 78 Milyar TL (2.71 Milyar $) oldu. Bu hacmin 
borsa toplam işlem hacmi içindeki oranı %72.50 
olarak gerçekleşti. 
 
Ekonomi yönetimi tarafından yapılan açıklamalar 
takip edildiğinde de iç talebin dengeleneceği 
yönünde demeçlerin hemen her fırsatta tekrar 
edildiği görülüyor. Sıkılaşma politikalarının iç talep 
üzerinde baskı yaratabileceği ve önümüzdeki süreçte 
iç talebe yönelik faaliyet gösteren şirketlerin satış ve 
kar rakamlarında negatif etkisinin hissedilebileceği 
düşünülebilir.  
 
Bu süreçte ihracatçı yapıda olan şirketlerin pozitif 
ayrışabileceğini söylemek mümkün görünüyor. 
Mehmet Şimşek’in, iç talebin baskılanacağı ve 
şirketlerin ihracata yönelmelerinin sağlıklı olabileceği 
yönünde demeçleri bu durumu destekler nitelikte.  
 
Teknik açıdan değerlendirildiğinde siyasi ve jeopolitik 
belirsizliklerin azalmasıyla endeks, psikolojik bir eşik 
olan 8.000 seviyesini test etmeye devam ediyor. Bu 
seviye üzerinde kalıcılığın sağlanmasıyla endekste 
pozitif senaryodan bahsedebilmek mümkün 
görünüyor. 
 
 

 

 

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.isikmenkul.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.isikmenkul.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/


6 

 
  

 

 

 Günlük Bülten                                                                                                                         12.12.2023 
920 

www.alnusyatirim.com | (0212) 213 08 00 

 

HESAP AÇ GİRİŞ YAP 

 

Şirket Haberleri 

 

 ALARK: Bağlı ortaklığımız Alsera Jeotermal Tarım Gıda 

Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi tarafından, Kazakistan 

Cumhuriyeti'nin Çimkent şehrinde tarım ve seracılık 

sektöründe faaliyet göstermek üzere 23.000.000,00 KZT 

(yirmi üç milyon Kazakistan Tengesi) sermayeli bir sınırlı 

sorumlu şirketin kurulmasına karar verilmiştir. 

 

 YKSLN: Şirketimizin 07.09.2023 tarihli KAP duyurusunda 

ilan edildiği üzere, Avrupa pazarında ihracat 

faaliyetlerimizi desteklenmesi ve arttırılması amacıyla 

Almanya'nın Düsseldorf şehrinde %100 bağlı ortaklık 

olarak Rising Stahl GmbH unvanıyla kurulmasına karar 

verilen şirketin kuruluş işlemleri tamamlanmıştır. Tescil 

edildiği bilgisi bugün tarafımıza iletmiştir. 

 

 HTTBT: Şirketimizin 11.12.2023 tarihli yönetim kurulu 

kararı ile, Pakistan pazarındaki acente dağıtım 

hizmetlerini desteklemek, Hitit ADS aracılığıyla Pakistan 

merkezli seyahat içeriğini dünya çapında tanıtmak ve 

pazarlamak, bu çerçevede Hitit ADS kullanıcılarının 

seyahat acenteleri, kurumsal seyahat ve benzeri günlük 

faaliyetlerini kolaylaştırmak amacıyla, Şirketimizin 

sermayesinin %100'üne sahip olacağı, 290.000,00 

(ikiyüzdoksanbin) TL sermayeli Türkiye/İstanbul merkez 

adresli bir anonim şirket kurulmasına, İşbu kurulacak yeni 

şirketin sermayesindeki yönetim hakimiyetimiz saklı 

kalmak kaydıyla, sermayesini temsil eden payların 

%50'sinin 5 yıllık süre içerisinde; Pakistan International 

Airlines Corporation Limited (PIA)'ya devredilmek 

suretiyle Pay Sahipleri Sözleşmesi akdedilmesine karar 

verilmiştir. 

 

 ASTOR: Şirketimiz, Aksa Enerji Üretim A.Ş. grup şirketleri 

arasında yer alan Kazakistan'da yerleşik Aksa Energy 

Qyzylorda LLP" ile 08.12.2023 tarihinde 4.650.000 USD 

(Dörtmilyonaltıyüzellibin Amerikan Doları, 134.505.900 

TürkLirası TCMB Satış Kuru alınmıştır.) tutarında 

Transformatör satış sözleşmesi imzalamıştır. Yapılan 

sözleşmenin 2022 yılı hasılata oranı % 1,82 dir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 

 

 KCAER: Şirketimiz son bir haftada Avrupa ve 

Amerika kıtasından enerji sektörüne yönelik 

toplam 22.387.880 Amerikan doları tutarında 

ağırlıklı olarak katma değerli ürün grubundan çelik 

profil siparişi almıştır.   

 

 CIMSA: Şirketimizin 23 Ekim 2023 tarihli özel 

durum açıklamasında belirtilen, Sabanci Building 

Solutions BV (SBS)'nin %10,1 sermaye payını temsil 

eden 18.887.000 adet payın Şirketimizce 

25.280.098 EUR bedelle ana ortağımız Hacı Ömer 

Sabancı Holding A.Ş.'den (Sabancı Holding) devir 

alınmasına ilişkin kapanış işlemleri 8 Aralık 2023 

tarihi itibarıyla tamamlanmıştır. Söz konusu 

payların devri anılan tarih itibarıyla gerçekleşmiş ve 

devir bedeli ödenmiştir. 

 

 AGROT: Şirketimizin uzun vadeli büyüme hedefleri 

doğrultusunda, bağlı ortaklığımız vasıtasıyla 

faaliyette bulunduğumuz tarım sektöründeki 

entegrasyonu sağlama amacı doğrultusunda,  

Manisa ilinde bulunan ve gübre üretimiyle iştigal 

eden bir firmanın paylarının %70'nin satın alınması 

ile ilgili olarak ön görüşmelere başlanmasına, Söz 

konusu firmanın Sermaye Piyasası Kurulunca 

yetkilendirilmiş bir kurum tarafından değerinin 

tespiti amacıyla gerekli işlemlere başlanmasına,  

Söz konusu alış işleminin değerleme işleminin 

yapılmasını müteakip nihayetlendirilmesine, oy 

birliği ile karar verilmiştir. 
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BIST-100 TEKNİK BAKIŞ  

Endekste önemli bir seviye olan 8.000 üzerinde tekrar kapanış alınması pozitif senaryodan bahsedebilmek için takip 

edilebilir. Bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlandığı takdirde yukarıda 8.500 seviyelerine kadar yükseliş izlenebilir. 

Negatif senaryoda kısa vade de 7.660-7600 seviyeleri destek seviyesi olarak takip edilebilir. 
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YASAL UYARI  

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak 
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate 
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.  

 

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, 
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  

 

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin 
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, 
kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her 
türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

 

 

 

https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.isikmenkul.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/
https://hesapac.isikmenkul.com/
https://hesapac.alnusyatirim.com/
https://online.alnusyatirim.com/user/login/

	BIST-100 TEKNİK BAKIŞ
	yasal uyarı

